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MODELO 1
INSTRUCCIONES GENERALES

— El examen consta de tres partes de contestacion obligatoria cada una de ellas.

— No esté autorizado el uso de ningun tipo de material.

— Las respuestas deben realizarse en espariol.

Criterios generales de evaluacidn:

— En la prueba objetiva el acierto en la respuesta.

— En las preguntas de desarrollo: el ajuste de la respuesta a lo preguntado, la
precision de los términos geograficos, el orden expositivo, la ortografia y correccion
sintactica.

— En la practica: el andlisis y la interpretacion concisa del grafico o mapa de que se
trate, asi como la localizaciéon y enumeracion correcta de los aspectos geograficos
preguntados, siguiendo el esquema que se le proponga o su propio criterio si no se
le indica otra cosa, asi como la ortografia y la correccion sintactica.

La puntuacion final sera el resultado de la suma de los tres apartados:

— La prueba objetiva ponderara el 30% de la nota total del examen.

— La prueba de desarrollo ponderara el 40% de la nota total del examen.

— La prueba practica ponderara el 30% de la nota total del examen.

NO OLVIDE ENTREGAR EL ENUNCIADO
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PRUEBA OBJETIVA

SENALE LA OPCION CORRECTA EN FUNCION DEL ENUNCIADO

(CONTESTE EN LA HOJA DE LECTURA OPTICA QUE SE LE ENTREGARA CON EL EXAMEN)

1

¢ Qué escala nos permite mas detalle de observacion?
a) 1/100

b) 1/3000

c) 1/250

El paisaje es

a) Bonito o feo

b) Un producto cultural derivado de la intervencion humana en el medio fisico

c) Un producto cultural de la intervencion humana sin importar las caracteristicas del
medio fisico

Los paisajes asociados a la evolucién geomorfoldgica de la caliza se denominan
a) Karsticos

b) Blancos

c) Abruptos

Siempre que hay gota fria se produce

a) Una fuerte precipitacion

b) Sequia

¢) Un embolsamiento de aire frio en altura

Un observatorio que muestra 10° de temperatura media mensual en enero y 24° en agosto

y una precipitacion anual de 475 mm se localizaria

a) En cualquier punto de la costa mediterranea

b) En cualquier punto de la costa mediterranea que no sea la region sudeste, pues la
precipitacion en el sudeste es mas baja

c) Estaria en la costa mediterranea, pero excluyendo el sudeste y el tramo situado al norte
de las costas del Garraf (Barcelona)

La altitud maxima de Espana la podemos encontrar en
a) Asturias

b) Andalucia

¢) Canarias

El régimen fluvial mediterraneo se caracteriza por

a) Tener aguas bajas en verano si el régimen es natural

b) Por sus abundantes caudales

c) Porque en todos los meses lleva el mismo caudal, aunque el rio no pase por una region
karstica
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